

## Hatástanulmány önkormányzati rendelethez

### Bélmegyer Község Önkormányzatának a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2014.(XI.22.) önkormányzati rendelet módosításához a 2016. március 22-én tartandó ülésre A rendelet-tervezet indokolása

Az önkormányzatnál a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása újfent szükségessé vált, mivel 2016.01.01-től egyes kormányzati funkció megnevezéseket a jogszabály erejénél fogva meg kell szüntetni, vagyis nem kell az önkormányzatoknak szerepeltetniük az SZMSZ-ben. A MÁK levélben értesítette az önkormányzatot a hiánypótlás szükségességéről. A változás miatt a kormányzati funkció megnevezéseket (kofogkódokat) a rendelet 8. mellékletében módosítani szükséges. Az önkormányzat képviselő-testülete a törvény által biztosított jogkörében eljárva a SZMSZ módosítása ügyében hozhat döntést. A rendelet módosítását a MÁK előzetes szakmai észrevételeire is figyelemmel kell meghozni.

A rendelet módosítása a tervezetben megismerhetőek, arról az ülésen szükség szerint szóban tájékoztatást ad a jegyző. A rendeletnek európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása nincs.

---

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A tervezett jogszabály várható következményei különös tekintettel az alábbiakra:

#### **Társadalmi-gazdasági hatása:**

A rendelet-tervezet elfogadásával az önkormányzat elősegíti a település fenntartását, működését. Az önkormányzat biztosítja a kötelező és önként vállalt feladatok feladatellátását, helyi közigazgatás folyamatosságát, mindezek érvényre juttatását.

**Költségvetési hatása:** A rendelet-tervezetnek közvetlen költségvetési hatása van.

**Környezeti, egészségi következményei:** A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségi következményei nincsenek.

**Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:** A rendelet-tervezetnek a végrehajtásához a megfelelő mértékű adminisztratív humán erőforrás és tárgyi eszköz biztosított.

**A rendelet megalkotásának szükségessége:** A kormányzati kofog kódok szabályozását előíró jogszabály alapján 2016.01.01-től fel kell vennie az önkormányzatnak a törzskönyvébe a bekövetkező változások, a törvényes működés biztosítása, a törvényesség betartása érdekében. Az önkormányzatnak feladata MÁK nyilvántartás átvezetése.

**A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények:** Kormányhivatali törvényességi, felügyeleti intézkedés. MÁK ellenőrzés, finanszírozás elmaradása.

**A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek:** Teljes körűen rendelkezésre állnak.

Bélmegyer, 2016. március 18.

Hegedűs László sk.  
Jegyző